

严格做好 新冠肺炎疫情防控工作



疫情就是命令,防控就是责任,肥城市开展“双报到”全力投入疫情防控工作中——

筑好防线 守好“家门”

本报8月11日讯(最泰安全媒体记者 侯立群)“来,测一下体温,看一下你的二维码……”9日,记者在八戒食品有限公司家属院里看到,肥城市住建局工作人员杨超正作为“双报到”干部一直值守在小区门口,对来往市民进行严格检查,详细了解出入小区人员的近期行程,并对体温异常、无疫苗接种码、健康码异常人员进行详细登记。

杨超告诉记者说:“在一线,咱就要发挥带头作用,把每一个细节都要做好把控,每一个要求落实到位,不怕多说一句,不怕多检查一遍,只要我在岗,就一定会尽职尽责把防疫工作做好。”

面对连日来全国多地疫情的卷土重来,防疫工作成为当下工作的重中之重,面对严峻形势,我市立刻召开“双报到”工作动员会,安排部署“双报到”单位及时到社区报到。

闻令而行,下沉一线。我市各部门镇(街)干部接到任务后,立刻行动,以最快速度到自己所报到的社区展开工作,用实际行动为人民群众筑起安全堡垒。

“疫情就是命令,防控就是责任,作为党员干部,我必须冲在一线!”来自肥城市总工会到社区“双报到”党员辛城和其他2名同事,始终在河西社区新合作家属院值守,对来往市民认真仔细地检查并做好登记。

“关键时刻站得出来、顶得上、冲在前。作为党员志愿者,坚决服从单位的调度安排,把各项疫情防控工作要求落实到工作中去,在做好疫情防控工作中当先锋、作表率,为疫情防控尽一份心,出一份力。”辛城说。

据悉,“双报到”单位到社区报到后,工作人员主要配合做好4项任务:查验“双码”;排查登记泰安市外返肥人员;做好沿街门店疫情防控排查登记;对进行居家隔离人员检查督促,配合社区宣传疫情防控政策,对居家隔离人员做好政策宣讲,对包保小区居家隔离人员的居家隔离情况进行检查,发现未按要求进行居家隔离的及时

向社区报告,督促做好整改。

“很明显,现在大家的防疫意识都很强,群众也很配合,一出门都自觉戴口罩、出示二维码、测体温,为我们工作的开展提供了有利条件。”杨超说。

疫情防控工作推进到哪里,党员干部先锋骨干作用就发挥到哪里。面对复杂严峻的形势,全市广大党员干部站得出来、顶得上、冲在前,主动参与志愿服务,协助开展疫苗接种、疫情防控有关工作。截至目前,全市共有119个“双报到”单位的2800余名党员到241个小区报到,他们纷纷表示,要筑好疫情防护线,守好自己的“家门”。

肥城市经济开发区 守牢“外防输入”第一道防线

本报8月11日讯(通讯员 王姗姗 张锦绣)新一轮疫情汹涌而来,肥城市经济开发区迅速反应,有条不紊地抓紧、抓实、抓细疫情防控各环节,切实保障疫情防控措施落实、落地。

肥城市经济开发区严把“入口关”。在肥城岱岳区界设立查验站,对进入经济开发区人员进行“双码”查验,进入人员需出示健康码、行程码、疫苗接种信息等,对未接种新冠疫苗的人员提供现场接种服务。

各小区、村按照要求仅保留一个出入口,设立疫情防控查验站,落实24小时值班和村“两委”干部带班制度,配备配齐口

罩、医用酒精、84消毒液、喷雾器、测温枪等防疫物品,并准备好至少一个月的防疫物资储备。严格落实“双码”查验、测体温、戴口罩、出入登记等疫情防控措施并及时登记好体温、车辆出入及消毒消杀台账。

持续摸排每日返回经济开发区人员,做好登记、上报,并落实好人员管控,尤其是重点地区返回人员,一律进行核酸检测,确保居家健康监测到位,责任落实到位,发现情况第一时间上报处置。

接下来,肥城市经济开发区将继续守好“安全门”,筑牢疫情防控安全网,全力守护人民群众生命安全。

汶阳镇

“肥城红”志愿者主动请缨 构筑疫情防控“红色屏障”

本报8月11日讯(通讯员 武恩惠)近日,汶阳镇疫情防控工作安全有序地进行着,“肥城红”志愿者迅速响应、立即行动,主动投身防疫一线,筑起疫情防控“红色屏障”,为汶阳镇疫情防控工作保驾护航。

面对严峻的疫情防控形势,汶阳镇新时代文明实践所广泛宣传发动,线上线下招募,党员干部、热心群众、大学生、爱心商家等上千名“肥城红”志愿者冲锋在前,积极响应号召,充分发扬不怕苦、不怕累的志愿服务精神,筑牢疫情防控墙。

“肥城红”志愿者把握疫情防控要领,发挥自身优势,开展疫情宣传、文明劝导等志愿服务活动,深入各个防控点对来自中高风险地区的外来车辆、人员进行查验,把实践站变成防疫站、信息站、爱心服务站,极大地减轻了镇(村)工作压力,降低了医务工作者劳动强度,科学有序地防控疫情。

“肥城红”志愿者心系百姓安危,坚守基层一线,齐心协力助抗疫,无私奉献勇担当,以实际行动筑牢疫情防控安全网,构筑全方位、多层次防控体系,为夺取防控斗争胜利贡献力量,奏响文明实践新乐章。



汶阳镇“肥城红”志愿者为外来人员测量体温。

通讯员供图

石横镇

防控疫情不懈怠 烈日炎炎护平安

本报8月11日讯(通讯员 梁明)7日,骄阳似火,烈日炎炎。而在石横镇的疫情防控检查站上,党员干部依然坚守在炙热的柏油路上抗击疫情,默默守护着人民群众的身体健康和生命安全。

“请把口罩戴好,出示您的健康码!”笔者在石横镇西入肥城地界看到,石横镇机关联合交警、公路站、卫生院对进入肥城的外地车辆进行检查。他们戴着口罩,举着健康码,认真地对入肥车辆、人员推介扫码,询问过往人员的来往地,查看健康码,核实相关人员身份信息……一刻不停、循环操作、周而复始。他们用自己的汗水守护着人民群众的安全,用实实在在的实际行动践行着“执勤站

岗”的责任使命。在烈日的暴晒下,汗水浸透衣服、流进眼睛,但他们不惧烈日高温,依然面带微笑,坚持不漏一车一人,严格值守在疫情防控一线。

在石横镇各村(居)、小区和厂矿企业等检查站,所有执勤人员同样坚守在一线,严防疫情输入,认真盘查过往的人员和车辆。

众志成城,没有迈不过的坎;心手相牵,没有翻不过的山。连日来,面对严峻的疫情防控形势,全镇所有检查站点严格按照省、市各级疫情防控指挥部“外防输入、内防扩散”的要求,用坚强的毅力和顽强的精神坚守着,持续奋战在抗击疫情前沿,全力守护着人民群众的生命安全和身体健康。

安驾庄镇

紧绷安全之弦 增强防范意识

本报8月11日讯(通讯员 周文平)近日,国内多地出现新冠疫情,疫情防控形势严峻。安驾庄镇党委高度重视,迅速落实各级关于疫情防控工作的决策部署,强化顶层设计,坚持精准施策,严格督导落实。非常时期,施非常之策、行非常之举,下非常之力,以必胜的信念打赢疫情防控攻坚战。

在安驾庄镇红庙村,笔者看到,村党支部书记正在疫情防控检查点上值班,对过往车辆、行人进行检查,严格落实值班值守、“双码”查验、体温测量、信息登记等各项防控措施,形成了支部书记冲在前、党员干部带头干、人民群众帮忙干的疫情防控新局面。

安驾庄镇红庙村主要负责人说:“接到通知后,我们红庙村立即行动,组建了26人的疫情防控志愿服务队,在村口设立检查点,对来往车辆和行人进行检

查,给他们测量体温,查看他们的健康码和疫苗接种信息,向他们宣传疫情防控知识。”

安驾庄镇坚持宣传教育、科学引导,在严峻的防控形势下,动员全镇力量有序投入到疫情防控工作中。通过微信群、微信公众号、大喇叭、张贴发放宣传资料、悬挂条幅等方式,大力宣传少出门、不远跑,非必要不离肥,全面普及疫情防控卫生知识。严肃纪律,履职尽责,疫情就是命令,防控就是责任,安驾庄镇积极整合群力量,镇(村)两级干部全部取消休假,迅速到岗到位,按照要求和职责分工,分赴各村积极开展工作,排查摸底,消除隐患,集全镇之力打赢疫情防控攻坚战。

截至目前,全镇共设立疫情防控检查点110余处,参与值班人员520余人,悬挂疫情防控横幅560余幅,发放宣传资料1万余份,营造了浓厚的疫情防控氛围。

肥城市市场监管局

从严监管不松懈 疫情防控无死角

本报8月11日讯(通讯员 段峰 刘书华)面对近期疫情防控复杂严峻的形势,肥城市市场监管局切实发挥市场监管职能作用,落实一线监管责任,从严从紧抓好疫情防控各项工作。

新一轮疫情发生以来,肥城市市场监管局多次召开疫情防控专题会议,要求各市场监管所、职能科室全体人员迅速行动、奔赴一线,摸清底数、严格落实、压紧责任。把疫情防控和维持市场秩序作为当前的首要

任务、头等大事,全面落实一线监管责任,保安全、稳价格、惠民生。全体党员干部冲锋在前、干在一线,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用,让党旗高高飘扬在抗击疫情一线。

采取“网格化监管+逐户摸排”工作机制,把市场监管领域疫情防控各项措施抓实抓细抓到位,精准有效落到实处。聚焦农贸市场、冷链食品、非冷链进口集装箱、餐饮店、超市、药店、公众聚集场所以及

价格投诉举报处置等关键领域、关键环节,全面推进落实“双码”查验、戴口罩、测体温、“1米线”安全距离等防控措施。目前,已对落实疫情防控措施不力和违反《食品安全法》有关规定的12家市场主体依法进行停业整顿。

成立疫情防控工作督察组,局班子成员和督察组工作人员采取“四不两直”方式下沉到各镇(街、区)进行全覆盖督导检查,发现问题要求立即整改,实行闭环管理。每

天对督察情况进行通报,时刻敲响警钟。在开展监管工作的同时,执法人员向经营业户普及宣传疫情防控知识,提高群众防疫意识,营造浓厚防疫氛围,确保市场监管领域从业人员核酸检测应检尽检,疫苗接种应接尽接。全局工作人员不畏酷暑,全部深入一线,抓住重点、抓好关键,从严监管、保障民生,坚决守护好全市人民群众的生命安全和身体健康,坚决打赢市场监管领域疫情防控阻击战。

肥城市

聚焦企业全周期 优化审批全链条

本报8月11日讯(通讯员 纪宗玉)今年以来,肥城市围绕企业生命周期,持续在简环节、优流程、提效能、强服务上下功夫,着力破解“开办烦”“准营慢”“退出难”等问题,全心全力为企业发展营造良好环境。

推行“1545”,企业开办更便利。设立企业开办“一窗式”服务专区,大力推行“1545”企业开办服务模式,企业开办全流程只经1个环节,自选企业开办线下“一窗通办”、政务服务网“一网通办”、手机“掌上

办”、自助设备“自助办”、各类便民网点“就近帮代办”5种方式,最长4个小时办结,获享“零成本”“零材料”“零见面”“全域通办”“惠企政策大礼包”5项服务,企业不用跑腿,就可以实现营业执照申领、印章刻制、税盘发票领取、社保医保登记、住房公积金开户等全链条业务一站式办理。今年上半年新增企业1866家。

实施“一业一证”,行业准营更高效。以企业群众眼中“一件事一次办”为目标,去年6月选择书店、超市等20个行业先行试点,实施“一业一

证”改革,今年,又将建筑行业、检验检测等30个与经济社会发展、群众生产生活息息相关的行业纳入改革范围,通过简政放权、流程再造,将一个行业的多个许可证件合并为一张载明相关行政许可信息的行业综合许可证。工作中,探索形成了“一次告知、一表申请、一窗受理、一同核查、一并审批、一证准营”的“六个一”行业准营新模式,有效破解“准入不准营”的问题。目前,共发放综合许可证412个,覆盖32个行业。

实行“证照同销”,企业退出更容

易。为破解“注册容易注销难”的问题,肥城市全面推行“证照同销”模式,设置“证照同销”专窗,按照“能合尽合、能减尽减”原则,将不同事项注销表格整合为一张综合注销信息表上,企业只需填写一套申请表,提交一次材料,跑一个办事窗口,即可实现市场主体所有证照“一窗办理、一次注销”,大大降低了申请人的经济和时间成本,进一步提高市场主体退出效率,推动营商环境再优化。截至目前,通过“证照同销”的方式办理注销业务264件。

老城街道开展无偿献血活动

无偿献血 凝聚爱心



献血现场。

通讯员供图

本报8月11日讯(通讯员 郭宇辰 聂文君)近日,老城街道组织开展无偿献血活动,机关干部与广大群众纷纷响应号召,奉献爱心。

在老城街道办事处党群服务大厅,几位居民正在有序地进行登记、测量血压、体检等步骤。待血液检测合格后,便可登上献血车进行献血。随后,医护人员耐心地为献血群众讲解献血后的注意事项。

献血群众李秋岳表示,今天是她第一次献血,献血的全过程中没有产生任何不舒服的感觉,很轻松。她认为献血是一件非常有意义的事情,所以鼓励大家积极加入献血队伍、奉献爱心。

此次献血活动持续到下午4时,共有百余名机关干部与群众参与到献血活动中,为无偿献血事业贡献力量。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

